
はい いいえ どちらでもない

Q 1. 講義の内容は分かりやすかったですか? 8 0 0

Q 2. Q 1.で『いいえ』と回答された方に質問です。

分かりにくかった点はどういったところですか?

Q 3. 講義のスピードは適切でしたか? 6 1 1

Q 4. 研修会場は適切でしたか? 8 0 0

Q 5. 実習は十分に行えましたか? 7 1 0

Q 6. Q 5.で『いいえ』と回答された方に質問です。 実習の時間を増やす 広い会場で行う その他

どのようにすれば十分に行えたでしょうか? ◎

Q 7. 実習は実践的でしたか? 8 0 0

Q 8. 開催日は平日か、土日の何れが良いですか? 平日 土曜日 日曜日

6 2 2

Q 9. Q 8.で選択された理由を教えて下さい。

Q 10. その他、ご意見・ご感想をご記入ください。

A：実技・実習の時間がもう少しあれば更に良かった。

エルルのはじめてのケアスクールについてのアンケート結果

ご参加くださいました受講生の皆様、誠に有難う御座いました。皆様から頂きましたご意見、ご感想を大切にし

更に、介護事業にお役立てできるよう、スタッフ一同精進してまいります。     
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A：講義の先生方の実体験を交えた授業は、実際の仕事の想像がつきやすくとても良かった。

A：分かりやすく丁寧な指導で、知識・技術が身についたと思う。

A：和気あいあいとした講義なので、新しい講義仲間と一緒に頑張れることが出来る。

      更なるスキルアップに努めたい。

ご質問

A：医学的な部分は、もう少し時間が欲しかった。

A：平日・・子育てをしているので、土日は難しい。

A：土日・・平日は仕事をしているので、土日の方が休みを取りやすく計画が立てやすい。

       

A：私生活にも役立つことが多く受講してよかった。

介護職員初任者研修


